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1: Entre qué afos sucede la restauracion?

- 1864y 1930
- 1874y 1931
- 1874y 1930
- 1864y 1731

2: En qué consistia la estabilidad politica?

El partido conservador y el se para
gobernar.

3: Canovas promulgo la constitucion de a ?

- 1867 -1921
- 1876—1921
- 1876-1923
- 1867-1920
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4: completa el esquema sobre el sistema politico.

No toda la poblacion tenia derecho a . Eran muy
frecuentes fendmenos como el , que consistia
en cambiar el de las elecciones, o el
caciquismo, cuando el cacique imponia a quien se debia

La sociedad en Espafia:

1: Completa las tres clases sociales con una palabra.

( completa segun la inicial correspondiente indicada.)

La clase A , estaba compuesta por la alta
B , los propietarios de las tierras, formada por
hombres de negociosy E

La clase M , estaba muy poco desarrollada por el
escaso avance E . Estaba formada por
funcionarios y trabajadores no manuales.

La clase P estaba formada por C , que
suponian un 60% de la poblacion, los A y los
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C trabajaban en jornadas muy largas, por lo que
hicieron H y Se asociaron en organizaciones
obreras.
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